
  

KKUULLTTUURRNNÍÍ  AA  IINNFFOORRMMAAČČNNÍÍ  SSLLUUŽŽBBYY  MMĚĚSSTTAA    

aa  ddaallššíí  ppoořřaaddaatteelléé……  

ŘŘÍÍJJEENN  22002233  
1144..0099..  ––  0033..1111..  „„UUČČIITTEELL  UUČČIITTEELLEE,,  ŽŽÁÁKK  ŽŽÁÁKKAA..  BBOOUUDDNNÍÍKK,,  HHAAMMEERRAA,,  ČČAAPPKKOOVVÁÁ““    
Výstava se koná u příležitosti životních jubileí našich významných 
grafiků, Vladimíra Boudníka (1924-1968) a Oldřicha Hamery (1944-
2021), učitele a žáka, poukazuje však i na dílo Hamerovy žačky Evy 
Čapkové (*1979). Ukazuje průniky a paralely ve tvorbě tří generací, 
které se ve své tvorbě inspirovaly či vzájemně ovlivnily. Prezentuje 
především Boudníkovu a Hamerovu grafickou a knižní tvorbu, ale i 
magnetickou malbu Čapkové vycházející z grafického díla Boudníkova, 
Hamerovy koláže vytvořené z grafických listů Čapkové, či jeho další 
práce na papíře, ve kterých spatřujeme jeho učitele. Zároveň pomocí 
fotografických záznamů pomáhá nahlédnout do tajů tvorby těchto tří 
výtvarníků. Slavnostní vernisáž proběhne 14. září od 17:00. 

  

  

KKddee::  GGaalleerriiee  DDoollnníí  bbrráánnaa                                                                                            VVssttuuppnnéé::  5500,,--  //  2200,,--  

  
  

nneedděěllee  PPĚĚVVEECCKKÝÝ  SSBBOORR  JJIIHHOOČČEESSKKÝÝCCHH  UUČČIITTEELLEEKK  
0011..1100..    JJuubbiilleejjnníí  kkoonncceerrtt  kk  zzaalloožžeenníí  ssbboorruu  aa  kk  ppooccttěě  TThheeooddoorraa  PPáárrttllaa  ppoodd  vveeddeenníímm  ssbboorrmmiissttrryynněě  

1166..0000  AAnnnnyy  VVoořřííšškkoovvéé  ((SSbboorr  ++  MMěěssttoo  PPTT))  
Představí se Bohuslav Matušek – viola a housle, Svatopluk Sem – baryton, Vojtěch Troup – recitace, 
Jaroslav Janutka – hoboj, Mikoláš Troup – varhany a klavír, Vítězslav Ochman a Vlastimil Ochman – 
housle. V programu zazní sklady z pera G. B. Pergolesiho, A. Dvořáka, B. Martinů, Z. Lukáše, O. Gjeilo a T. 
Pártla.  
 

KKddee::  KKoosstteell  ssvv..  JJaakkuubbaa    VVssttuuppnnéé::  zzddaarrmmaa  

  
  

ppoonndděěllíí  PPEETTEERR  QQUUIILLTTEERR::  RRÁÁNNOO  PPOOTTÉÉ  ((KKIISS))  
0022..1100..    PPaanntthheeoonn  PPrroodduuccttiioonn  //  ppřřeeddppllaattnnéé  řřaaddyy  AA  

1199..0000  Příběh Toma, který se ráno probudí vedle neznámé dívky a než se stačí rozkoukat, 
seznámí se s její výstřední, ale přitom milující matkou a bratrem, se může jevit neuvěřitelně až šíleně, 
když se nad ním ale zamyslíme, z hlediska vztahů a emocí je vlastně velmi pochopitelný. Čtveřice postav 
je i přes všudypřítomnou komediální nadsázku velmi lidskou a veskrze sympatickou partou, jen musíte 
coby diváci odhodit konvence a přehodnotit některé stereotypy. Šest scén, šest různých rán 
odehrávajících se v jedné ložnici mapuje vývoj vztahu mladé dvojice. Výborné dialogy jsou permanentní 
přestřelkou vtipů, kterou publikum jistě ocení. 
 
Hrají: Lucie Zedníčková / Michaela Tomešová / Vojtěch Vodochodský / Zdeněk Rohlíček / Pavel Dvořák 
Režie: Martin Vokoun 
Délka: 120 min. (včetně přestávky) 

 

KKddee::  MMěěssttsskkéé  ddiivvaaddlloo    VVssttuuppnnéé::  vvyypprrooddáánnoo  

  



  

ssttřřeeddaa  PPEETTEERR  QQUUIILLTTEERR::  VVEEJJŠŠLLAAPP  ((KKIISS))  
0044..1100..    DDiivvaaddlloo  UUnnggeelltt  //  ppřřeeddppllaattnnéé  řřaaddyy  BB  

1199..0000  Tři stárnoucí kamarádi na úpatí hory a dvoudenní túra před nimi. Cíl je jasný: překonat krizi 
středního věku. Komediální oslava přátelství, přírody a života. „Světově uznávaný dramatik Peter Quilter, 

od něhož uvádíme už dvě hry - Trhni 
si, otče! a 4000 dnů - s Ungeltem 
navázal úzkou spolupráci. Když v 
červnu 2019 do Prahy přijel, aby s 
námi oslavil světovou premiéru jeho 
komedie Trhni si, otče!, přivezl s 
sebou i svou nejnovější hru. Vejšlap 
nám předal se slovy, že je ideální pro 
Ungelt, a že by mu bylo ctí, 
kdybychom ho uvedli jako úplně první. 
Nám je ctí, že ji jako první skutečně 
uvedeme..." (Pavel Ondruch) 

Hrají: Jan Holík / Martin Písařík / Petr Stach 
Režie: Pavel Ondruch 
Délka: 120 min. (včetně přestávky) 
 

KKddee::  MMěěssttsskkéé  ddiivvaaddlloo    VVssttuuppnnéé::  vvyypprrooddáánnoo  

  
  

ppáátteekk  VVAARRIIEETTYY  CCOOCCKKTTAAIILL  TTHHEEAATTRREE::  CCOOQQTTAALLEE  ((KKIISS))  
0066..1100..  CCOOQQTTAALLEE  --  ppřřeeddssttaavveenníí  ss  ččiissttěě    

1199..0000  mmuužžsskkýýmm  eelleemmeenntteemm..  
Variety Cocktail Theatre je divadlo zaměřující se na 
kabaret a burlesque. Specializuje se na žánry jako jsou 
varieté, extravaganza a jiné. V těchto kategoriích se 
snoubí opereta, muzikál, balet, burlesque, akrobacie, 
cirkus a jiná odvětví tanečního a pěveckého umění. 
Téměř dvouhodinové představení plné umění a zábavy, 
protkané lehkou erotikou, ve Vás zcela jistě zanechá 
nezapomenutelný zážitek. To jsou kluci z COQTALE!  
 

KKddee::  MMěěssttsskkéé  ddiivvaaddlloo    VVssttuuppnnéé::  335500,,--  ppřřeeddpprrooddeejj  //  339900,,--  nnaa  mmííssttěě  

  
  

úútteerrýý  TTAADDEEÁÁŠŠ  ŠŠÍÍMMAA::  NNAA  KKOOLLEE  AA  SS  PPAADDÁÁKKEEMM  PPŘŘEESS  SSTTŘŘEEDDNNÍÍ  AAMMEERRIIKKUU  
1100..1100..  TTaaddeeáášš  ŠŠíímmaa  ooppěětt  ss  ppřřeeddnnáášškkoouu  vv  MMěěssttsskkéémm  ddiivvaaddllee..  ((TTaaddeeáášš  ŠŠíímmaa))  

1199..0000  Z Kostariky do Mexika v sedle bicyklu vedla další z Tadeášových cest. Bezmála 3000 km 
dlouhá výprava skrz Střední Ameriku byla jednou z nejnáročnějších, kterou absolvoval. Během své cesty 
potkával zblízka zajímavé lidi, fotografoval rozmanitou přírodu a nahlížel pod pokličku tamějších pytláků 
přímo u silnice. S sebou si vezl tentokrát i lehký padák, na kterém poletoval na Kostarice, Guatemale i 
Mexiku. Celá expedice vygradovala slezením nejvyšší sopky Severní Ameriky, „Hvězdné hory“ Pico de 
Orizaba. Během cesty pokračoval v charitativním projektu s názvem Pohled pro Adama. Přijďte si 
poslechnout poutavé vyprávění o cestě skrz Latinskou Ameriku nevšedním způsobem. 
Délka přednášky 90 min. 
 

KKddee::  MMěěssttsskkéé  ddiivvaaddlloo      VVssttuuppnnéé::  114499,,--  

  

  



  

ččttvvrrtteekk  PPRRAAGGUUEE  CCEELLLLOO  QQUUAARRTTEETT  ((KKIISS))  
1122..1100..  OOrriiggiinnáállnníí  úúpprraavvyy  kkllaassiicckkýýcchh,,  ffiillmmoovvýýcchh,,  ppooppoovvýýcchh  ii  rroocckkoovvýýcchh  mmeellooddiiíí  vv  ppooddáánníí    

1199..0000  vviioolloonncceellll  aa  kkoonnttrraabbaassuu    
Tento soubor čtyř výjimečných muzikantů nabízí originální úpravy nejen klasických, ale i jazzových, 
filmových, rockových nebo popových melodií. Jejich koncerty jsou směsí hudby a osobitého humoru, 
kterými baví diváky všech věkových kategorií včetně dětí. Videoklipy od tohoto kvarteta již nasbíraly 
desítky miliónů zhlédnutí z celého světa. Zajímá vás aktuální repertoár tohoto souboru? Přijďte na 
koncert, kde vám představí výběr toho nejlepšího ze své tvorby.  

KKddee::  MMěěssttsskkéé  ddiivvaaddlloo      VVssttuuppnnéé::  330000,,--  

  
  

ppáátteekk  RREEFFEEWW  ((MMuussiicc  CClluubb  HHrroozzeenn))  
1133..1100..  LLiivvee  kkoonncceerrtt  

2211..0000  Refew je rapper, který o sobě tvrdí, že se věnuje hudbě už od dětství. Vážně začal brát 
svoji tvorbu až v roce 2013 a to konkrétně releasem Blackcock EP. Vstupenky na jeho live koncert 
v prodeji na recepci Ban Thai Massage Prachatice, na baru v Music Clubu Hrozen, v HD Burgers Vimperk 
nebo na místě v den konání. Vstup od 15 let. Osoby mladší pouze v doprovodu osoby nad 18 let. 
 

KKddee::  MMuussiicc  CClluubb  HHrroozzeenn      VVssttuuppnnéé::  oodd  335500,,--  

  
  

úútteerrýý  JJAANN  AA  DDAANNAA  UURRBBAANNOOVVII::  VVEELLKKÁÁ  CCEESSTTAA  KKIILLEEMM  ZZAA  ČČIINNGGIISSCCHHÁÁNNEEMM    
1177..1100..  CCeessttoovvaatteellsskkáá  ppřřeeddnnáášškkaa  vv  MMěěssttsskkéémm  ddiivvaaddllee  ((KKIISS  &&  CCKK  OOcceeaann))  

1199::0000  Jana a Dan Urbanovi zase vyrazili na dlouhou cestu starým střepem. Škodou 100 z roku 
1969. Přijďte si poslechnout naše vyprávění o tom, jak jsme vyrazili ze Strašína přes Pamír do Mongolska 
a nakonec do Prahy na Václavák. Sáhli jsme si při tom až na dno, projeli jsme vyprahlou stepí ve 40 
stupňových vedrech, topili se v bahně, zapadali jsme sněhem a málem zmrzli, vydrápali jsme se do víc jak 
4600 metrů, jeli jsme tam, kam si troufnou jen velká terénní auta, okradli nás, pomohli nám. Několikrát 
jsme byli na pokraji konce, ale nakonec jsme vyřešili všechny problémy a podařilo se nám ve zdraví vrátit  
 
 



 
domů. Nyní už se smějeme a chceme náš dobrodružný příběh předat dál. 
 

KKddee::  MMěěssttsskkéé  ddiivvaaddlloo      VVssttuuppnnéé::  8800,,--  

  
  

ččttvvrrtteekk  RRAADDIIMM  ZZEENNKKLL  &&  OONNDDRRAA  KKOOZZÁÁKK  ((KKIISS))  
1199..1100..  DDvvoojjiiccee  ššppiiččkkoovvýýcchh  mmuullttiiiinnssttrruummeennttaalliissttůů  --  bblluueeggrraassss,,  sswwiinngg,,  kkeellttsskkáá  aa  „„wwoorrlldd  mmuussiicc““  

1199..0000  Čechoameričan Radim Zenkl založil toto hudební duo s Ondrou Kozákem jako svůj 
evropský koncertní projekt. Posluchači se 
můžou těšit na skladby a písně z vlastní tvorby 
obou hráčů doplněné o bluegrassové, swingové, 
keltské a „world music“ tradicionály v osobitých 
aranžmá. Svoji spolupráci zahájili před rokem a 
půl, mají za sebou řadu úspěšných koncertů v 
ČR, na Slovensku, Německu, Dánsku, Francii, a 
na konci roku 2022 vydali společné CD “Eastern 
Grass“. 
Radim Zenkl se narodil v Opavě, od léta roku 
1989 působí v USA, kde v roce 1992 zvítězil v 
prestižní celoamerické mandolínové soutěži s 
mezinárodní účastí „Winfield Mandolin 

Championship“. Natočil osm solových CD a vynalezl speciální mandolínovou techniku, při které nástroj zní 
jako dva nástroje současně. Ondra Kozák pochází z Orlové, získal 5x titul „Kytarista roku“ v Anketě 
Bluegrassové asociace ČR. S různými skupinami jako zpěvák a hráč vyhrál celkem 4x prestižní soutěž o 
evropskou kapelu roku na francouzském La Roche Bluegrass Festivalu. Publikuje ATAmusic podcast – 
český audio seriál pro muzikanty.  
 

KKddee::  GGaalleerriiee  DDoollnníí  bbrráánnaa      VVssttuuppnnéé::  220000,,--  ppřřeeddpprrooddeejj  //  225500,,--  nnaa  mmííssttěě  

  
  

ppáátteekk  TTRRIIOO  OOPPEERRAA  DDIIVVAA::  VV  RRÁÁJJII  ŠŠUUMMAAVVSSKKÉÉMM    
2200..1100..  AAnnii  SSaammvveellii  VVaarrddaannjjaann  --  zzppěěvv,,  EEvvaa  MMiišškkoovváá  --  ffllééttnnaa,,  DDrraahhoossllaavvaa  SSaattoorroovváá  --  kkllaavvíírr,,  zzppěěvv  

1188..0000  Tyto tři umělkyně vás provedou večerem v duchu připravovaného nově vznikajícího CD 
a jak už „klostermannovský“ název napovídá, společným jmenovatelem je Šumava. Místo, ve kterém 
všechny žijí a tvoří a které je inspiruje. Zazní jak klasické operní árie, tak úpravy lidových písní, arménské 
písně a vlastní tvorba. 
 

KKddee::  KKoosstteell  ssvv..  AAnnnnyy  LLiibbíínnsskkéé  SSeeddlloo      VVssttuuppnnéé::  zzddaarrmmaa  

  
  

ppáátteekk  JJAARROOMMÍÍRR  HHRRUUŠŠKKAA::  HHOOTTEELL  BBLLAACCKKOOUUTT  ((KKIISS))  
2200..1100..  ŠŠuummaavvsskkýý  oocchhoottnniicckkýý  ssppoolleekk  ŠŠOOSS  PPrraacchhaattiiccee  

1199..0000  Tato hra je mimo jiné o svobodě, manipulaci, lásce, osamělosti, opravdovém sdílení, 
pravdě i řízené lži. To vše jsme se pokusili zabalit do úhledně a příjemně laděného balíčku, který ctí žánr 
komedie řekněme s jistým dobře nabroušeným a něžně divákovi přiloženým existenciálním ostřím. 
 
Hrají: Miroslav Fuchs, Miroslav Gros, Kateřina Pechová, Lucie Kuttenbergová, Kamil Štěpán 
Režie: Jaromír Hruška 
Délka: 90 minut bez přestávky 
 

KKddee::  MMěěssttsskkéé  ddiivvaaddlloo      VVssttuuppnnéé::  115500,,--  

  

  



  

nneedděěllee  KKRRYYSSÁÁCCII  AA  ZZAAMMIILLOOVVAANNÝÝ  EEDDAA  ((KKIISS))  
2222..1100..  NNeedděěllnníí  ppoohhááddkkaa  DDiivvaaddllaa  ZZaa22  

1155..0000  A jsou tu zpět. Nerozluční 
přátelé Hubert, Hodan, Eda a samozřejmě i 
sádrový trpaslík Ludvíček. Tentokrát vám 
přinášejí zbrusu nový příběh, ve kterém se 
budou naši krysáci potýkat s velkým 
problémem. Eda se nešťastně zamiluje! A aby 
se snad neuzoufal, navštíví ztřeštěnou 
housenku psycholožku Anežku a všechno se to 
začne bláznivě zamotávat. Objeví se i obávaný 
kocour Bruno. Hubert se v přestrojení bude 
snažit Edu probrat, a ještě to všechno 
zkomplikuje sysel Oskar. Jestli chcete vědět, jak to s Edou dopadne, jestli se chcete dobře pobavit, zasmát 
se a jestli si chcete poslechnout krásné písničky, tak neváhejte a pojďte zase držet palce našim ušatým 
hrdinům. 

  

KKddee::  MMěěssttsskkéé  ddiivvaaddlloo      VVssttuuppnnéé::  8800,,--  

  
  

ssttřřeeddaa  TTHHOOMMAASS  BBRRUUSSSSIIGG::  TTRREENNÉÉRR  ((KKIISS))  
2255..1100..  DDiivvaaddlloo  VVeerrzzee  //  ppřřeeddppllaattnnéé  řřaaddyy  AA  
1199..0000  "Já proti ženám vůbec nic nemám. Ale ženy a fotbal? Nikdy! Znáte snad nějakou 

fotbalovou trenérku?" Přišel čas vylít si 
srdce. Nejen o fotbale, ale i změnách, 
které s sebou přináší život. Více než 
dvacet let stál coby stratég stranou, 
býval při tréninku pes a během hry 
spasitel. Jeho klub se jmenuje Spartak 
Roudnice, povoláním fotbalový trenér. 
Jakmile je jednou v ráži, není k zastavení. 
„Můžete nenávidět fotbal, ale tohohle 
trenéra budete milovat!“ David Prachař 
ve fotbalové one-man show, která velmi 
volně – především tematicky – navazuje 
na monodrama Sudí. Vhodné od 15 let! 

 
Hrají: David Prachař 
Režie: Thomas Zielinski 
Délka: 90 min. (bez přestávky) 

 

KKddee::  MMěěssttsskkéé  ddiivvaaddlloo      VVssttuuppnnéé::  vvyypprrooddáánnoo  

  
  

ssoobboottaa  KKOONNCCEERRTT  UU  PPŘŘÍÍLLEEŽŽIITTOOSSTTII  DDNNEE  VVZZNNIIKKUU  SSAAMMOOSSTTAATTNNÉÉHHOO    

2288..1100..  ČČEESSKKOOSSLLOOVVEENNSSKKÉÉHHOO  SSTTÁÁTTUU    
1177::3300  SSmmííššeennýý  ppěěvveecckkýý  ssbboorr  ČČeesskkáá  ppíísseeňň  
Tradiční koncert k příležitosti Dne vzniku samostatného československého státu v aule prachatického 
gymnázia pod vedením sbormistrů Marcely Tomkové a Petra Tesárka. 
 

KKddee::  AAuullaa  GGyymmnnáázziiuumm  PPrraacchhaattiiccee      VVssttuuppnnéé::  zzddaarrmmaa  

  



  

nneedděěllee  PPOOHHÁÁDDKKOOVVÁÁ  RREEZZEERRVVAACCEE::  BBRRAANNÍÍKK  ((KKIISS))  

2299..1100..  PPrroocchháázzkkaa  mmeezzii  ččeerrttyy..  

1166..0000  Každý člověk chce udělat díru do světa. Co 
když se mu ale podaří místo toho udělat díru do pekla? 
Pohádka, která vám dokáže, že nás čerti berou do pekla 
všechny stejným metrem. 
 
Hrají: čert Uhlík, čert Kukabus, čert Puchloun, čertice Briketa, čertice 
Popelnice, Ing. Stanislav Procházka, Káča a další. 

  

KKddee::  MMěěssttsskkéé  ddiivvaaddlloo        VVssttuuppnnéé::  225500,,--  

 
  

úútteerrýý  SSVVĚĚTTLLAANNAA  NNÁÁLLEEPPKKOOVVÁÁ  --  PPÍÍSSNNĚĚ  HHAANNYY  ((KKIISS))  
3311..1100..  ŠŠaannssoonnoovvýý  rreecciittááll 

1199..0000    Šansonový recitál, ve kterém zní písně Hany Hegerové s krásnými texty Pavla Kopty, 
Michala Horáčka a Milana Lasici: Lásko prokletá, Lásko má, Pojď dál!, Maestro tango, Čerešně, Denim 
blue, Vana plná fialek a mnoho dalších. 

KKddee::  MMěěssttsskkéé  ddiivvaaddlloo  VVssttuuppnnéé::330000,,--  ppřřeeddpprrooddeejj  //  335500,,--  nnaa  mmííssttěě  
 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA! 
 
PŘIPRAVUJE SE NA LISTOPAD 2023 
PRVNÍ POLOČAS ROZPASU – stand-up Adély Elbel 
S PREZIDENTEM V DIVOČINĚ – Divadlo v Řeznické 
POVÍDÁNÍ O PEJSKOVI A KOČIČCE – Divadlo SemTamFór 
PŘEDNÁŠKA CK OCEAN 
STŮL PRO DVA – Divadlo Ungelt 
DAN BÁRTA ILUSTRATOSPHERA – koncert v MD 
 
Vstupenky na http://vstupenky.kisprachatice.cz  
Novinky, hudební a filmové ukázky, fotky a další informace najdete na: 
www.facebook.com/kisprachatice, www.kisprachatice.cz 
Kontakty: 
tel. Městské divadlo: 388 607 227, Infocentrum: 388 607 574, e-mail: vhouskova@kisprachatice.cz, infocentrum@kisprachatice.cz  

http://vstupenky.kisprachatice.cz/
http://www.facebook.com/kisprachatice
http://www.kisprachatice.cz/
mailto:vhouskova@kisprachatice.cz
mailto:infocentrum@kisprachatice.cz


 
GALERIE DOLNÍ BRÁNA 

 
 

 Dolní brána 25 Otevírací doba (od 01.10.2023): 
 383 01 Prachatice pondělí: zavřeno 
 tel.: 388 318 612 úterý - pátek: 10:00 -12:30, 13:00 – 17:00 
 e-mail: galerie@prachatice.eu sobota: 09:00 – 15:00 
  e-mail: galerie2@prachatice.eu Vstupné: 50,- / 20,- 

 Prodejní galerie – stálá expozice 

 

 

 
INFOCENTRUM PRACHATICE 

 
 
 Velké náměstí l (budova Staré radnice) Otevírací doba (od 01.10.2023) 
 383 01 Prachatice pondělí - pátek: 08:00 – 17:00 
 tel.: 388 607 574 sobota – neděle: ZAVŘENO 
 e-mail: infocentrum@kisprachatice.cz  

 

 

 
VYHLÍDKOVÁ VĚŽ KOSTELA SV. JAKUBA VĚTŠÍHO 

(01.10.2023 – 31.05.2024) 
 

Prohlídky: 
ZAVŘENO 

 

Kostelní náměstí 
383 01 Prachatice 
tel.: 388 607 574 

email: infocentrum@kisprachatice.cz 
 

 

 
KULTURNÍ CENTRUM O. H. HAJEKA 

 
Stálá expozice Výstava sochaře a malíře Otto Herberta Hajeka – slavného umělce, který daroval městu 

Prachatice průřez děl ze své celoživotní tvorby. 

 
 Velké náměstí 184  Otevírací doba od 01.10.2023  
 383 01 Prachatice pouze po domluvě v Infocentru 
 tel.: 388 607 574 Vstupné: 20,-; zlevněné: 10,- 
 email: infocentrum@kisprachatice.cz  
 

 

 
SPOLEČENSKÝ SÁL NÁRODNÍHO DOMU 

 
Velké náměstí 

383 01 Prachatice 
tel.: 607 524 861 

email: narodnidum@prachatice.eu 

mailto:galerie@prachatice.eu
mailto:galerie2@prachatice.eu
mailto:infocentrum@kisprachatice.cz
mailto:infocentrum@kisprachatice.cz
mailto:infocentrum@kisprachatice.cz
mailto:narodnidum@prachatice.eu


  

KKIINNOO  NNÁÁRROODDKKAA  

Rezervace na http://vstupenky.kisprachatice.cz nebo 388 607 574 
 
 

VVOOCCAASSYY  NNAA  TTRRIIPPUU  
úútteerrýý  //  0033..1100..  

ČČaass::  1199::3300  

FFiillmm  UUSSAA  ******  kkoommeeddiiee  ******  ččeesskkéé  zznněěnníí  ******  22DD  ******  9933  mmiinn..  ******  ppřřííssttuuppnnýý    oodd  1155  lleett  ******  114400,,--  
Reg je extrémně roztomilý pes, bohužel jeho majitel Doug si to nemyslí, a tak se ho pokouší zbavit. Naloží 
vždycky Rega do dodávky, popojede s ním, hodí mu tenisák, a než hafan stačí přiběhnout zpátky, ufrnkne 
mu. Jenže Reg se pokaždé vrátí a má radost, že tuhle „hru“ vyhrál. Bohužel to platí jen do dne, kdy s ním 
Doug popojede opravdu hodně daleko. Ztracený ve velkoměstě narazí Reg na partu toulavých psů, kteří 
na ulici už nabrali o poznání víc životních zkušeností než on, a ti naivnímu čoklíkovi konečně otevřou oči. 
Doug si s ním vůbec nehrál, on se ho celou tu dobu pokoušel zbavit. V Regovi, kterému se právě obrátil 
život vzhůru nohama, bouchnou saze, a rozhodne se vrátit domů a pomstít se tomu zmetkovi tou 
nejstrašlivější možnou pomstou, totiž uhryznutím toho nejcennějšího, co Doug má. Společně s novými 
psími kamarády se vydává na neuvěřitelnou pouť napříč Amerikou, na níž na odhodlané čtvernožce číhají 
nejrůznější překvapení včetně sexuchtivých sádrových trpaslíků, hladových orlů, halucinogenních 
houbiček, sucharských policejních vlčáků a zábavní pyrotechniky. Žádná z překážek však není tak velká, 
aby ji neobešli nebo nepodlezli. Vždyť i ta hloupá kólie Lassie se dokázala vrátit a Doug by se měl začít 
bát.

  
 

PPŘŘÍÍZZRRAAKKYY  VV  BBEENNÁÁTTKKÁÁCCHH  
ččttvvrrtteekk  //  0055..1100..  

ČČaass::  1199::3300  

FFiillmm  UUSSAA  ******  kkrriimmii  ******  ttiittuullkkyy  ******  22DD  ******  110033  mmiinn..  ******  ppřřííssttuuppnnýý    oodd  1155  lleett  ******  114400,,--  
V Benátkách po druhé světové válce se Hercule Poirot (Kenneth Branagh), který je nyní v důchodu a žije 
ve svém vlastním dobrovolném exilu, jen se zdráháním zúčastní seance, při níž je však jeden z hostů 
zavražděn. Je tedy na bývalém detektivovi, aby se znovu pustil do pátrání po vrahovi. 

 
  

ÚÚSSVVIITT  
úútteerrýý  //  1100..1100..  

ČČaass::  1199::3300  

FFiillmm  ČČRR  //  SSKK  ******  ddrraammaa,,  kkrriimmii  ******  ččeesskkéé  zznněěnníí  ******  22DD  ******  111177  mmiinn..  ******  ppřřííssttuuppnnýý  oodd  1122  lleett  ******  113300,,--  
Sympaticky moderní je na svou dobu – píše se rok 1937 
– přístup mladého ředitele továrny uprostřed rostoucího 
města baťovského střihu v malebném podhůří 
majestátních Tater. Ale nenechte se mýlit, 
protagonistkou je jeho žena Helena (Eliška Křenková). 
Odhodlaný pohled aspirující lékařky, která se chystá brzy 
porodit, do vysněné rodinné budoucnosti však náhle 
zastíní nález mrtvého těla novorozence na dvoře 
pulzující fabriky. Helenina vrozená empatie, zesílená 
jiným stavem, se nespokojí s nápadně rychlým 
vyřešením záhady. Poutavé detektivní drama s 

progresívním a hluboce lidským pohledem na téma kontroverzní nejen těsně před netušenou válkou, ale i 
o desítky let později. 

  

  

http://vstupenky.kisprachatice.cz/


  

EEXXPPEENNDD44BBLLEESS::PPOOSSTTRR44DDAATTEELLNNÍÍ  
ččttvvrrtteekk  //  1122..1100..  

ČČaass::  1199::3300  

FFiillmm  UUSSAA  ******  aakkččnníí,,  ddoobbrrooddrruužžnnýý    ******  ttiittuullkkyy  ******  22DD  ******  110033  mmiinn..  ******  ppřřííssttuuppnnýý    oodd  1155  lleett  ******  113300,,--  
K Jasonu Stathamovi, Dolphu Lundgrenovi, Randymu Coutureovi a Sylvesteru Stallonemu, kteří se znovu 
setkávají v roli týmu elitních žoldáků, se poprvé připojují Curtis "50 Cent" Jackson, Megan Fox, Tony Jaa, 
Iko Uwais, Jacob Scipio, Levy Tran a Andy Garcia. Vyzbrojeni všemi zbraněmi, které se jim dostanou do 
rukou, a schopnostmi je použít, jsou Expendables poslední obrannou linií světa a týmem, který je 
povolán, když jsou všechny ostatní možnosti mimo hru. Noví členové týmu s novými styly a taktikami však 
dají „čerstvé krvi“ zcela nový význam.

 
 

EESSAA  ZZ  PPRRAALLEESSAA  22::  SSVVĚĚTTOOVVÉÉ  DDOOBBRROODDRRUUŽŽSSTTVVÍÍ  
úútteerrýý  //  1177..1100..  

ČČaass::  1177::0000  

FFiillmm  FFRR  ******  aanniimmoovvaannýý  ******  ččeesskkéé  zznněěnníí  ******  22DD  ******  8888  mmiinn..  ******  ppřřííssttuuppnnýý  ******  113300,,--  
S.O.S.! Tajemný superpadouch pokryl džungli toxickou růžovou pěnou, která vybouchne při kontaktu s 
vodou! Na pomoc jsou přivoláni ti nejlepší z nejlepších. Esa z pralesa! Do období dešťů zbývá méně než 
měsíc. Naši hrdinové, ke kterým se přidávají noví spojenci, musí najít protijed. Od ledových zemí na 
severu, přes Evropu, Asii a Střední východ se vydávají na své největší dobrodružství. Tentokrát čelí 
protivníkovi chytřejšímu a ďábelštějšímu než kdy předtím. Pro Maurice a jeho přátele začíná boj za 
záchranu jejich domova! 

 
 

BBOODD  OOBBNNOOVVYY  
ččttvvrrtteekk  //  1199..1100..  

ČČaass::  1199::3300  

FFiillmm  ČČRR  //  SSKK  //  PPLL******  ssccii--ffii,,  tthhrriilllleerr  ******  ččeesskkéé  zznněěnníí  ******  22DD  ******  111111  mmiinn..  ******  ppřřííssttuuppnnýý  oodd  1122  lleett  ******  114400,,--  
V Evropě roku 2041 mají všichni lidé ústavní právo prožít „JEDEN CELÝ ŽIVOT“. Pokud se vám stane 
nehoda, jste oživeni a můžete pokračovat dál ve svém životě. Stačí si každé dva dny pravidelně vytvářet 
digitální zálohu své osobnosti - tzv. “BOD OBNOVY”. Ale zaslouží si vůbec lidstvo právo na druhou šanci?

 
 
 
 

  



  

ZZAABBIIJJÁÁCCII  RROOZZKKVVEETTLLÉÉHHOO  MMĚĚSSÍÍCCEE  
úútteerrýý  //  2244..1100..  

ČČaass::  1199::3300  

FFiillmm  UUSSAA  ******  ddrraammaa  ******  ttiittuullkkyy  ******  22DD  ******  220066  mmiinn..  ******  ppřřííssttuuppnnýý  oodd    1155  lleett  ******  115500,,--  
Příběh odehrávající se v Oklahomě pojednává o nevysvětlitelných vraždách indiánů z kmene Osedžů v 
době, kdy byla na jejich území objevena bohatá ložiska ropy. Na případ se brzy zaměří vyšetřovatelé z FBI, 
aby rozkryli pavučinu lží a korupce. 

  
  

BBRRAATTŘŘII  
ččttvvrrtteekk  //  2266..1100..  

ČČaass::  1199::3300  

FFiillmm  ČČRR  //  SSKK  //  NN  ******  ddrraammaa  ******  ččeesskkéé  zznněěnníí  ******  

22DD  ******  ppřřííssttuuppnnýý  oodd  1122  lleett  ******  115500,,--  
Jen málokteré téma moderní české historie 
vzbuzuje tolik emocí jako právě příběh skupiny 
bratří Mašínů. Hrdinové nebo vrazi? Pětice 
mladíků s pistolemi pronásledovaná tisíci vojáky 
se v boji o život dotkne hranic vlastního strachu i 
statečnosti. Rodina, jejíž členové se vzepřeli 
nacistické i komunistické totalitě. Film Bratři 
vypráví jeden ze zásadních příběhů naší 
novodobé historie. 

 
 

SSTTRRAAŠŠIIDDLLOO  CCAANNTTEERRVVIILLLLSSKKÉÉ  
úútteerrýý  //  3311..1100..  

ČČaass::  1177::0000  

FFiillmm  VVBB  ******  aanniimmoovvaannýý,,  rrooddiinnnnýý    ******  ččeesskkéé  zznněěnníí  ******  22DD  ******    9911  mmiinn..  ******  ppřřííssttuuppnnýý  ******  112200,,--    
Po tři staletí strašil Sir Simon de Canterville ve svém sídle Canterville Chase a vskutku dobře se u toho 
bavil! Jenže jednoho krásného dne koupili dům Američani! Tahle moderní rodinka se nenechá jen tak 
vystrašit a staré dobré čáry na ni neplatí. Podaří se Siru Simonovi ty otravné cizáky vyhnat ze svého 
domu? Vydejte se s námi na strašidelný výlet do staré dobré Anglie, kde i duchové stále ještě mají 
úroveň.

 
 



  

ZZIIMMNNÍÍ  ZZAAHHRRAADDAA  MMĚĚSSTTSSKKÉÉHHOO  ÚÚŘŘAADDUU  

  
do 27.10. DETAIL: Výstava obrazů Františka Moudrého.  

  
Velké náměstí 3 

383 01 Prachatice 
Tel.: 388 607 537 

e-mail: mklinecka@mupt.cz  
URL: https://www.prachatice.eu  

  
  

PPRRAACCHHAATTIICCKKÉÉ  MMUUZZEEUUMM  

  
do 15.10. MÓDA S HONZÍKEM 

 Móda od konce 60. do konce 80. let 19. století, to je „Móda s honzíkem“. Po úspěšné 
výstavě „Secesní móda“ připravilo Prachatické muzeum výstavu hledící dále do 
minulosti. Připomene vám svět Divokého západu, Sherlocka Holmese, nebo Julese 
Vernea. Anebo současné reminiscence ve stylu gothic a steampunk. Jste zvědaví, jaká 
doopravdy byla tato móda v jihočeských městech? Unikátní výstava autentického 
historického textilu předvede na jednom místě to nejlepší z depozitářů 16 jihočeských 
muzeí. Jedinečný projekt zpracovává veškeré dostupné doklady této módy také v 
katalogu. 

 
03.10. Přednáška: Skláři a sklárny na Vimpersku. Přednáška představí historii sklářské výroby 

na Vimpersku, která se píše téměř sedm století a prošla mnoha vzestupy i pády. Bude o 
středověkých sklárnách v hlubokých šumavských hvozdech i o moderních sklářských 
továrnách, o výrobě korálků i špičkových uměleckých designech. Přednáší Jitka 
Lněničková, kurátorka Pavilonu skla Klatovy a autorka řady publikací věnovaných nejen 
šumavskému sklářství. Vstupné zdarma. Začátek v 17:00. 

 
10.10. Podzimní tiskání. výtvarná dílna tisků na textil s podzimními motivy. Začátek v 15:00. 
 
14. – 15.10. Dny otevřených ateliérů.  
 
17.10. Přednáška: Charlie Chaplin - Hollywoodský tulák. Portrét filmové ikony a její doby. Z 

naprosté bídy až za hranice 
amerického snu. Z chudáka 
milionářem, z komika 
kontroverzním prorokem. Příběh 
muže, který kráčel dějinnými 
kulisami viktoriánského Londýna i 
zlaté éry Hollywoodu. Přednáší 
Mgr. Vojtěch Šlapák, Ústav 
světových dějin FF UK. Vstupné 
zdarma. Začátek v 17:00. 

 
   Velké náměstí 13           Otevírací doba: 
   383 01 Prachatice           pondělí: zavřeno 
   Tel.: 388 311 419           úterý – neděle: 09.00 – 16.00 
                                                            e-mail: muzeum@prachatickemuzeum.cz  
                                                                               URL: https://www.prachatickemuzeum.cz  

  

mailto:mklinecka@mupt.cz
https://www.prachatice.eu/
tel:388311419
mailto:muzeum@prachatickemuzeum.cz
https://www.prachatickemuzeum.cz/


  

MMUUZZEEUUMM  ČČEESSKKÉÉ  LLOOUUTTKKYY  AA  CCIIRRKKUUSSUU  
 

říjen PROFILY LOUTKOVÝCH DIVADEL: DIVADLO ALFA. Výstava, kterou připravilo 
Západočeské muzeum, představuje Divadlo Alfa, které v Plzni působí již od roku 1966. 
Pokračuje tak ve slavné tradici plzeňského loutkářství, na jejímž počátku stálo Loutkové 
divadlo feriálních osad a s ním spojené osobnosti – Karel Novák, Gustav a Karel Noskovi, 
Josef Skupa nebo Jiří Trnka. Na výstavě mají návštěvníci možnost vidět loutky z nedávné 
historie divadla. K vidění jsou různé typy loutek (např. manekýni v životní velikosti, 
marionety i maňásci) z různých inscenací, z pohádky Zlatovláska, z příběhu Psohlavců, 
lidového šprýmaře Enšpígla, Eskymáků nebo Jana Žižky z Trocnova. Divadlo Alfa nejen že 
přináší dětem i dospělým příběhy z celého světa, zároveň také české loutkářství ve světě 
reprezentuje. Hrálo kromě Evropy např. také v USA, Kanadě, v Japonsku, i v Africe. 
Výstavu doplňuje fotografický cyklus Jana Pohribného Paměť loutky, který diváky 
prostřednictvím loutek zve na nejzajímavější místa Plzeňského kraje. 

 
01.10. Sacra Cirkus: Neviditelný cirkus. Do manéže cirkusového šapitó přicházejí tři artisté z 

exotických krajin. Škádlí se, soutěží o místo v manéži, chtějí se líbit svému publiku. Jsou 
trochu zvláštní, protože mluví nesrozumitelně různými cizími jazyky, ale nakonec najdou 
společnou řeč a tou je fantazie. Představivost diváků rozproudí díky pantomimě, stačí 
otevřít oči a bavit se. Když budete chtít, uvidíte krocení divé zvěře, provazochodectví, 
siláka a všeliké nevídané akrobatické i žonglérské kousky, jako v opravdovém cirkuse. 
Začátek v 16:00. 

 
12.10. Pohádková dílna pro rodiče s dětmi. Tvůrčí dílna s pohádkou, kde si budeme vyprávět, 

hrát a tvořit. Začátek v 10:00 a 15:30. 
 

Velké náměstí 43 
383 01 Prachatice 
Tel.: 388 385 715 

e-mail: loutky.cirkus@nm.cz  
URL: https://www.nm.cz  

  
  

GGAALLEERRIIEE  NNEEUUMMAANNNNKKAA 

 
29.09. – 22.11. DOKONALE SEDNU I VÁM 
 Výstava židlí a stolů z malé rodinné manufaktury SITUS furniture s.r.o. Za vytvořením 

našich židlí a stolů z masivního dřeva stojí příběh. Příběh o týmu lidí, kteří svým 
řemeslným umem posouvají výrobky dál, dál za hranice běžného, na hranici 
přirozeného. Dávají jim rozměr, tvar, pocit a duši. Každý, námi vyrobený kus, s sebou 
nese náš rukopis, rukopis lidí, kteří dřevo milují a berou ho jako součást sebe sama. 
 Ocenění: Nábytek roku 2012 za soubor sedacího nábytku Cetus, Cena veletrhu For 
Furniture 2012 za křesílko LEAF, Nábytek roku 2013 - ocenění za židli Figure, Good 
Design 2013 - ocenění za židli Figure (cena udělovaná v USA), Big See Design Award 
2019 - ocenění za židli Tres (cena udělovaná ve Slovinsku, zahrnuje výrobce z Evropy), 
Nábytek roku 2020 - ocenění za židli Tres. Vernisáž výstavy proběhne v pátek 29. 9. 2023 
v 18.00 hodin. 
 

 Neumannova 161 Otevírací doba: 
 383 01 Prachatice pondělí – pátek: 12.00 – 16.00 
 tel.: 388 310 326 vstup mimo otevírací dobu po dohodě 
 mob. 605 244 591 
 mob. 603 848 762 
 e-mail: neumannkaprachatice@gmail.com 
 URL: www.neumannka.com 

tel:+420388385715
mailto:loutky.cirkus@nm.cz
https://www.nm.cz/
mailto:neumannkaprachatice@gmail.com
http://www.neumannka.com/


  

SSPPOORRTTOOVVNNÍÍ  ZZAAŘŘÍÍZZEENNÍÍ  MMĚĚSSTTAA  PPRRAACCHHAATTIICCEE  

  
od 02.10. Lekce těhotenského plavání. Individuální lekce budou probíhat každé pondělí od 12:00 

do 13:00. Cena za lekci 150,-. Každá lekce zahrnuje cvičení, plavání a relaxaci. Vhodné 
pro nastávající maminky od 12. do 38. týdne těhotenství. Rezervace v pracovních dnech 
na tel. č.: 602 183 113, 777 661 975 nebo e-mailu: psneonka@seznam.cz 

 
03.10. Saunové ceremoniály a peelingy s Helen. Pouze pro ženy. Vstupné dle ceníku 

Saunového světa. V čase 17:00 – 20:30 hodin. 
 
05. a 19.10. Saunové ceremoniály a peelingy s Helen. Pro ženy i muže. Vstupné dle ceníku 

Saunového světa. V čase 17:00 – 20:30 hodin. 
 
13.10. Přednáška: „Prevence a regenerace ve fotbale“. Přednáší prachatický rodák Adam 

Kuttenberg, který v současnosti působí jako fyzioterapeut u fotbalového A týmu pražské 
Sparty. Přednáška se bude opět konat v prostorách auly prachatického gymnázia a to od 
19:00. Téma je určené především pro malé fotbalisty, jejich rodiče a trenéry. Vstupné 
dobrovolné. 

U Stadionu 261 
383 01 Prachatice 
Tel.: 383 392 057 

e-mail: info@szmpt.cz 
URL: www.szmpt.cz 

  
  

MMĚĚSSTTSSKKÁÁ  KKNNIIHHOOVVNNAA  PPRRAACCHHAATTIICCEE  
 
 
01.10. – 31.10. Výstava: Cestování na motorce – věk nerozhoduje. Autorská výstava Petra Hošťálka, 

cestovatele, motorkáře a spisovatele ve výstavní hale knihovny. 
 
01. – 31.10. Možnost přihlášení na individuální kurz Jak na chytrý telefon. Telefon 388 607 714 

nebo ve studovně knihovny. 
 
04.10. Univerzita třetího věku. Cestování po jižních Čechách v 21. století, 5. semestr Táborsko 

– Tábor od minulosti po současnost. Společnost TOULAVA, o.p.s. 
 
05.10. Literární kavárna: Inspirace pro cestování po jižních Čechách. Setkání se zástupci 

cestovatelského časopisu NaCestu z Vlastivědného ústavu v Plzni v Domově seniorů 
Mistra Křišťana od 14:00. 

 
09.10. Tomáš Garrigue Masaryk a jeho doba. Přednáška profesora Martina Weise v rámci 

vzdělávacího cyklu Naši prezidenti v Rožmberském sále Staré radnice v čase 09:00 – 
12:30 hodin. 

 
16., 17., 23. a 30.10. Trénování paměti. Podrobné informace u pí. Polatové na tel. č. 388 607 716. 
 
16. a 30.10. Virtuální univerzita třetího věku. Obor Každodenní život v barokních Čechách a na 

Moravě. Malá zasedací místnost MěÚ Prachatice od 13:00 hodin. 
 
 
 

tel:+420%20383%20392%20057
mailto:info@szmpt.cz
http://www.szmpt.cz/


 
17. a 31.10. Virtuální univerzita třetího věku. Obor Habsburkové bez trůnu. Malá zasedací místnost 

MěÚ Prachatice od 09:00 hodin. 
 
18.10. Univerzita třetího věku. Cestování po jižních Čechách v 21. století, 5. semestr Táborsko. 

Mistr Jan Hus a Jan Žižka. Přednáší prof. PhDr. Petr Čornej, Dr.Cs.  
 
18.10. Petra Nel Smolová: Čas třídění a rozlišování. Radniční sál Staré radnice v 17:15. 

Rezervace vstupenek ve studovně knihovny. 
 
23.10. Edvard Beneš a Emil Hácha a jejich doba. Přednáška profesora Martina Weise v rámci 

vzdělávacího cyklu Naši prezidenti v Rožmberském sále Staré radnice v čase 09:00 – 
12:30 hodin. 

 
26. – 27.10. Podzimní prázdniny v knihovně. Program v čase 09:00 – 11:00 v oddělení pro děti a 

mládež. 
 
 
Dospělé oddělení a studovna Oddělení pro děti a mládež Oddělení pro děti a mládež Národní 1018  
PO  12.00 – 17.00 12.00 – 17.00  ST  11.30 – 15.00 
ÚT 09.00 – 17.00 12.00 – 17.00      
ST 09.00 – 17.00 12.00 – 17.00  
ČT 09.00 – 17.00  12.00 – 17.00  Výpůjční doba v Domově seniorů Mistra Křišťana 
PÁ 09.00 – 17.00 09.00 – 17.00  05.10.  12.30 – 15.00 

    SO 09.00 – 12.00 09.00 – 12.00 
 
 
 

Husova 71 
383 01 Prachatice 
Tel.: 388 607 715 

e-mail: info@knih-pt.cz 
URL: www.knih-pt.cz 

  
  

KKRRAALLOOVVAA  VVIILLAA  

  
14.10. Dny otevřených ateliérů. Komentovaná prohlídka Kralovy vily v rámci Dne otevřených 

ateliérů, které pořádá Jihočeský kraj. S historií stavby, osudem původních majitelů, 
architektonickou hodnotou domu i jeho současným stavem Vás seznámí předsedkyně 
spolku Barbora Koritenská. Kompletní program DOA je dostupný na 
https://www.dnyotevrenychatelieru.cz/. Začátek v 15:00. 

 
21.10. Koncert DLD & PNP. Legendární prachatická hardcore-metalová kapela odehraje svůj 

každoroční vilový koncert za podpory volyňských PNP. Začátek v 19:00. 
 
25.10. Swap oblečení. Podzimní swap je tady! 

Akce, kde měníte své věci (nejčastěji 
oblečení) za jiné. Bez peněz. Donesete, co 
nepotřebujete a třeba zase někdo přinese 
něco, co oceníte a potřebujete vy. Počet 
přinesených kousků omezen na 10, 
děkujeme za pochopení. Začátek v 17:00.  

 
Nádražní 364 

383 01 Prachatice 
e-mail: zivavila@centrum.cz  

URL: www.zivavila.cz  

  

  

mailto:info@knih-pt.cz
http://www.knih-pt.cz/
https://www.dnyotevrenychatelieru.cz/
mailto:zivavila@centrum.cz
http://www.zivavila.cz/


  

GGYYMMNNÁÁZZIIUUMM  PPRRAACCHHAATTIICCEE  

  
11.10. Benefiční koncert. Žáci 3.A. zvou na podzimní benefiční koncert do auly prachatického 

gymnázia ve středu 11.10. od 17:00. 
 

Zlatá stezka 137 
383 01 Prachatice 
Tel.: 603 539 618 

e-mail: gympt@gympt.cz   
URL: www.gympt.cz 

  
  

DDŮŮMM  DDĚĚTTÍÍ  AA  MMLLÁÁDDEEŽŽEE  

  
26. – 27.10. Podzimní prázdniny v DDM Prachatice. Podzimní tvoření, podzimní výlet. Podrobné 

informace na webových stránkách DDM Prachatice. 
 

U Rybníčku 1019 
383 01 Prachatice 
Tel.: 731 187 238 

e-mail: petr.kunc@ddmprachatice.cz  
URL: www.ddm-prachatice.cz  

  
  

TTUUKKAANN  ––  RROODDIINNNNÝÝ  KKLLUUBB  

  
02.10. Bazar dětské (nejen barefoot) obuvi. Chcete pořídit dětem kvalitní botičky z druhé 

ruky? Přijďte si vybrat do Tukana. Po celou dobu je pro děti k dispozici hernička. 
Možnost prodejního místa za symbolických 50 Kč. V čase 14:00 – 17:00 hodin.  

 
09.10. Jak správně spořit dětem. Praktická beseda na téma investic a spoření pro děti. Besedu 

povede Martin Bednár. Pro děti bude připraven doprovodný program za přítomnosti 
animátorky. Vstup na besedu zdarma, cena programu pro děti 100 Kč. Začátek v 17:00 
hodin.  

  
21.10. Podzimní jarmark „Mámy pro mámy“. Navštivte Rodinný klub Tukan a přijďte nakoupit 

spoustu krásných věcí. První jarmark pro rodiny s dětmi, podporující podnikající 
maminky, tvůrkyně, kreativní ženy. Vstup zdarma. V čase 09:00 – 13:00 hodin. 

 

30.10. Lampionový průvod a výroba lampionů. Společně se projdeme s lampiónky, po 
setmění, v atmosféře blížících se Dušiček. Od 16:00 možnost výroby lampiónků v 
Tukanovi (cena výroby 100 Kč). Odchod 18:00 od Komerční banky. V čase 16:00 – 19:00 
hodin. 

 
Vodňanská 51 

383 01 Prachatice 
Tel.: 602 464 939 

e-mail: tukan.klub@gmail.com  
URL: www.facebook.com/tukan/ 

 

 

mailto:gympt@gympt.cz
http://www.gympt.cz/
mailto:petr.kunc@ddmprachatice.cz
http://www.ddm-prachatice.cz/
mailto:tukan.klub@gmail.com
http://www.facebook.com/tukan


  

SSTTAARROOPPRRAACCHHAATTSSKKÝÝ    AA  OOSSTTRROOVVSSKKÝÝ  SSPPOOLLEEKK  

  
14.10. Soutěž o nejlepší utopence a nakládané sýry. Tradiční podzimní akce na hřišti vedle 

požární zbrojnice ve Starých Prachaticích. Soutěžní vzorky je možné přihlašovat od 17:00 
hodin, hodnocení bude začínat v 19:00 hodin.  

 
e-mail: stpt.ostrov.spol@email.cz  

  
  

KKRREEBBUULL  PPRRAACCHHAATTIICCEE 

 
19.10. 16. ročník konference Volary a pochod smrti. Multikulturní výchova v praxi. V čase 

10:00 – 18:00.  
Zlatá stezka 145 

383 01 Prachatice 
Tel.: 388 424 196 

e-mail: krebul@krebul.cz  
URL: www.krebul.cz 

  
  

SSEENNIIOOŘŘII  ČČRR  zz..ss..  ––  MMĚĚSSTTSSKKÁÁ  OORRGGAANNIIZZAACCEE  PPRRAACCHHAATTIICCEE 

 
04.10. Společenský sál Národního domu: Heligonkářská show v rámci Dne seniorů. Přehlídka 

amatérských hudebníků. Začátek v 14:00. 
 
11.10. Prachatická historická stopovačka. Vycházka centrem města (plnění muzejního testu). 

Sraz před Prachatickým muzeem v 14:00.  

 

12.10. KreBul – Komunitní centrum Na půdě Zlatá stezka 145: Kam zmizel zlatý poklad 
republiky. Účast na besedě se spisovatelem a novinářem Stanislavem Motlem. Začátek 
v 16:00. 

 
18.10. Klub v Horní 45: 8 tipů, jak nezblbnout ze života. Videoprojekce přednášky Radkina 

Honzáka. Začátek v 14:00.  
 
25.10. Klub v Horní 45: „Pozoruj – naslouchej – nemlč“. Domácí násilí nejen na seniorech – 

beseda s odborníky v oboru.  Začátek v 14:00.  
 

Pravidelné klubové pondělky od 13:00 v Horní ulici č.p. 45 – „Babičko, dědečku vyprávěj!“ 
Každý čtvrtek 09:00 – 11:00 výuka na PC v klubovně SNP 559. 

 
URL:  https://senior-pt.rajce.idnes.cz/  

  
  

SSVVAAZZ  TTĚĚLLEESSNNĚĚ  PPOOSSTTIIŽŽEENNÝÝCCHH   

  
01. – 06.10. Pobyt U Méďů v Horní Plané 
 
02.10. Schůze výboru. V čase 09:30 – 11:30  

 

02., 09. a 23.10. Trénování paměti.  

mailto:stpt.ostrov.spol@email.cz
mailto:krebul@krebul.cz
http://www.krebul.cz/
https://senior-pt.rajce.idnes.cz/


 
03., 17. a 31.10. Cvičení s Jitkou. V čase 14:00 – 15:00 
 
04.10. Fokus – seznámení s organizací a jejími službami.  V čase 13:00 – 14:30 
 
10. a 24.10. Keramika. Pouze pro zrakově postižené. V čase 09:00 – 10:00. 
   
15. – 20.10. Pobyt U Méďů v Horní Plané 
 
16. a 30.10. Tvořivá dílna. V čase 12:30 – 15:00 
 
18.10. Povídání s lékařem internistou. V čase 15:00 – 16:30. 
 
středy a čtvrtky Pravidelný bowling v Byblos clubu. V čase 16:00 – 17:00 

  
SNP 559 

383 01 Prachatice 
Tel.: 606 325 009 

e-mail: dagmar.janouskova@email.cz  

  
  

TTJJ  KKLLUUBB  TTUURRIISSTTŮŮ  PPRRAACCHHAATTIICCEE  
 
  

05.10. Okolí Vimperka: Vimperk – Hajná Hora – Solná Lhota – Klášterec – viadukt - Vimperk 
 Trasa: 11,6 km (do Klášterce) / 14,3 km (celá trasa) 
 Odjezd: autobus 07:45 hod. 
 Příjezd: autobus 14:39 / 15:35 
  Vedoucí: Vojta Vlček, vojtavlcek1954@seznam.cz , tel.: 702 692 870 
 

 
07.10. Vitějovicko: Vitějovice – Kralovice – Pyzel – Hoříkovice – Lhenice 
 Trasa: 15 km  
 Odjezd: autobus 08:35 hod. 
 Příjezd: autobus 16:20 hod. 
  Vedoucí: Milada Štepaniková, mikimagik@seznam.cz , tel.: 721 955 071 
 
 

URL: www.tjkctpt.webnode.cz  
mail: klubturistupt@gmail.com  
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